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Α.  Περιγραφή Λόγου Επιθεώρησης 
  

     Προγραμματισμένη Επιθεώρηση στα πλαίσια Προγράμματος Επιθεωρήσεων X 

    Έκτακτη Επιθεώρηση για σκοπούς εφαρμογής της Νομοθεσίας    

    Εξέταση παραπόνου ή καταγγελίας        
 

B. Τύπος Εγκατάστασης  
  

Η Χοιροτροφική Μονάδα της Εταιρείας «Φάρμα Σ. Κάστρου Λτδ» είναι υπεύθυνη για την 

εκτροφή 950 περίπου χοιρομητέρων και 10.500 περίπου χοίρων παραγωγής.  

Τα υγρά απόβλητα από τη μονάδα αποτελούνται από τα κόπρανα και τα ούρα των χοίρων 

(χοιρολύματα), καθώς και τα ξεπλύματα των χώρων ενσταβλισμού και των άλλων χώρων 

των υποστατικών της Μονάδας, τα οποία συλλέγονται από τα υποστατικά εκτροφής των 

χοίρων, με την βοήθεια μηχανικών ξύστρων. Μέσω στεγανών αγωγών (καναλιών), τα 

οποία δεν είναι καλυμμένα, μεταφέρονται αρχικά σε στεγανή δεξαμενή προσωρινής 

αποθήκευσης και στη συνέχεια, αντλούνται και μεταφέρονται μέσω κλειστών αγωγών 

προς το σταθμό επεξεργασίας της Εταιρείας «Cypra Ltd». Κατά παράβαση των 

Βέλτιστων Διαθέσιμων Τεχνικών Χοιροστασίων, μόνο ένα μέρος των χοιρολυμάτων που 

παράγονται, μεταφέρονται μέσω αγωγού στο σταθμό επεξεργασίας αποβλήτων που 

διαθέτει η εταιρεία «Cypra Ltd».  Η υπόλοιπη ποσότητα διαχωρίζεται με τη χρήση 

μηχανικού διαχωριστήρα. Το υγρό κλάσμα του διαχωρισμού καταλήγει σε χωμάτινες 

δεξαμενές αποξήρανσης, ενώ η κοπριά αποθηκεύεται απευθείας στο έδαφος και 

χρησιμοποιείται στη συνέχεια από γεωργούς ως εδαφοβελτιωτικό. Τα απόβλητα κλινικού 

τύπου παραλαμβάνονται τακτικά από την εταιρεία «Advance Medical Waste 

Management Ltd», ενώ τα ψόφια ζώα παραλαμβάνονται καθημερινά από την εταιρεία 

«Cypra Ltd». Τα στερεά απόβλητα από τις συσκευασίες παραλαμβάνονται από την 

εταιρεία «Germantec W&D Ltd». 

Γ.  Αξιολόγηση εγκατάστασης – Βαθμός συμμόρφωσης 
   

 Πολύ καλή (Σχεδόν πλήρης συμμόρφωση)        

Καλή (Ικανοποιητικός βαθμός συμμόρφωσης, χωρίς σημαντικές παραβάσεις)      

Μέτρια (Οριακά καλός βαθμός συμμόρφωσης)        X      

     Ανεπαρκής (Πολύ μικρός βαθμός συμμόρφωσης, σημαντικές παραβάσεις)     
  

Δ. Ενέργειες Αρμόδιας Αρχής 
     

     Επιστολή Συμμόρφωσης          X 

     Εξώδικη Ρύθμιση           X 

  Έκθεση στο Γενικό Εισαγγελέα         


